

SINDIKAT DRŽAVNIH I LOKALNIH SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA REPUBLIKE HRVATSKE  
PODRUŽNICA SINDIKATA GRADSKJE UPRAVE GRADA ZAGREBA

10 000 Zagreb • Trg Stjepana Radića 1 • tel.: 610-1254 • 610-1051 • 610-0066 • fax: 610-1294  
<http://www.zagreb-up.sdlsn.hr>

PODRUŽNICA SINDIKATA  
GRADSKJE UPRAVE GRADA ZAGREBA

**KLASA:** 152-01/24-002/9

**URBROJ:** 251-07-01/005-25-15

Zagreb, 24. siječnja 2025.

GRADSKI URED ZA MJESNU SAMOUPRAVU,  
PROMET, CIVILNU ZAŠTITU I SIGURNOST  
Ulica kneza Branimira 71b, Zagreb

**PREDMET:** Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Gradskog ureda za mjesnu samoupravu, promet, civilnu zaštitu i sigurnost

- očitovanje, daje se

- VEZA KLASA: 024-08/24-001/1429

Poštovani,

nastavno na zaprimljeni dopis Naslova, KLASA: 024-08/24-001/1429, URBROJ: 251-13-31/001/25-5 od 22. siječnja 2025. godine kojim dostavljate odgovore na postavljene upite, niže dostavljamo očitovanje na predloženi prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Gradskog ureda za mjesnu samoupravu, promet, civilnu zaštitu i sigurnost.

U svom odgovoru ste naveli da niste iskazali četiri vježbenika jer oni ne popunjavaju nikakvo radno mjesto. S obzirom da je Zakonom o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi propisano da se vježbenici primaju u službu i raspoređuju se na radna mjesta utvrđena planom prijmom u kojem se planira broj vježbenika, iste je uvijek potrebno iskazivati u dostavljenoj tablici uz napomenu da se radi o vježbenicima. Nadalje, naveli ste u svom dopisu kako su zbog ukidanja postojećih radnih mjesta, dvoje službenika „raspoređeno napredovanjem na radno mjesto koordinatora“. Iz ovakvog navoda proizlazi da ste službenike već rasporedili na mjesto koordinatora iako iste nemate još sistematizirane. Iako je očito da se radi samo o korištenju krivog glagolskog vremena, dužni smo upozoriti na netočnost navoda.

Također, navodite da ste proveli temeljitu analizu potreba zapošljavanja te da se prijedlog Pravilnika temelji upravo na procjeni potrebnih ljudskih resursa temeljem provedene analize. Iz dostavljenog odgovora i dalje nije jasno kojim kriterijima ste se vodili u izradi analize koji bi opravdali povećanje broja radnih mjesta za čak 28 novih radnih mjesta. Govoriti da je kriterij za procjenu potrebnih radnih mjesta temeljen na analizi radnih opterećenja i nužnosti za poboljšanje rada u skladu s planiranim aktivnostima i projektima nikako ne može biti shvaćen ozbiljno kada imate 141 upražnjeno radno mjesto. Logika nalaže da će radno opterećenje trenutno zaposlenih službenika itekako biti povećano s obzirom da niste popunili 141 upražnjeno mjesto, što je više od trećine od ukupnog broja potrebnih službenika prema postojećoj sistematizaciji. Ovdje se sa pozicije sindikata

**SINDIKAT DRŽAVNIH I LOKALNIH SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA REPUBLIKE HRVATSKE  
PODRUŽNICA SINDIKATA GRADSKJE UPRAVE GRADA ZAGREBA**

10 000 Zagreb • Trg Stjepana Radića 1 • tel.: 610-1254 • 610-1051 • 610-0066 • fax: 610-1294  
<http://www.zagreb-up.sdlsn.hr>

postavlja i pitanje da li ste vodili računa da adekvatno nagradite sve službenike koji, uzimajući u obzir čistu matematiku, rade poslove za tri osobe, odnosno pokrivaju tri radna mjesta, a neki vjerojatno i više. Iz dostavljenog prijedloga Pravilnika, odnosno tablice nove i stare sistematizacije nije razvidno da će netko od postojećih službenika napredovati na viša radna mjesta.

Na kraju, dolazimo do zaključka da se nije pristupilo optimalno s aspekta upravljanja ljudskim potencijalima, niti je proračunski odgovorno povećavati broj radnih mjesta, a time i broj izvršitelja, bez da su se prethodno popunila sva radna mjesta i na temelju toga pristupilo povećanju broja radnih mjesta i izvršitelja sukladno stvarnim radnim opterećenjima.

Slijedom svega navedenog, iako načelno nema primjedbi na sam tekst prijedloga Pravilnika, nije moguće izdati suglasnost na dostavljeni prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Gradskog ureda za mjesnu samoupravu, promet, civilnu zaštitu i sigurnost.

S poštovanjem,

Sindikalna povjerenica:

Ivana Zečević

